
　

回収率     97.4 ％　（  37 / 38  ） ※分母に「？」の数は含めない。

B以上

※［％］

①教職員は、教育活動全般においてお子様の人権に配慮した指導
を行っていますか。

15 16 1 1 4 94

②人権・同和教育に関する授業や活動は、各部の実情に合った内
容になっていますか。
（各部の取組は毎学期発行の「響」に掲載しています）

7 16 0 0 13 100

① けがや病気に対する救急処置や健康診断、健康相談、保健指導
等の保健室の役割が十分なされていますか。

21 14 0 0 0 100

②給食は幼児児童生徒にとって適切なものになっていますか（歯ッ
ピー給食、セレクト給食、給食だより、皮むき体験、給食週間等）。

21 14 0 0 0 100

③スクールカウンセラーに相談したい時に気軽に相談できそうです
か（スクールカウンセラー通信の発行、相談日の早めの周知、掲示
板を活用したスクールカウンセラー来校日のお知らせ等）。

11 15 1 2 6 89.7

①学校だよりは、見やすく工夫された紙面となっていますか。 15 18 0 0 3 100

②ホームページは見やすい内容や構成になっていますか。 10 15 0 1 10 96.2
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B C D ?評価項目 A

A:十分にできている　B:ほぼできている　C:あまりできていない　D:できてきない　？：わからない
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